



Срочная информация
27 марта 2024 года, Курганская область

О ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

На конец февраля 2024 года по сведениям организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, суммарная просроченная задолженность по заработной плате составила 366 тыс. рублей. Причиной образования задолженности по выдаче средств на заработную плату является недостаточность средств организации.

Основные показатели просроченной задолженности по заработной плате

	Количество организаций, сообщивших сведения о задолженности по заработной плате, единиц	Численность работников, перед которыми имеется просроченная задолженность по заработной плате, человек	Фонд заработной платы за последний календарный месяц, за который производились начисления, тыс. рублей	Просроченная задолженность по заработной плате	
				всего, тыс. рублей	в % к предыдущему месяцу
Всего	1	2	20	366	49,1
в том числе по видам экономической деятельности					
водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений	1	2	20	366	49,1